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Anotace:  Kapitálové účty 

Druh výukového zdroje: test na moodle 

Typ interakce: individuální 

 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
32_Ch33_2_11_test_moodle_kapital.ucty Test na moodle v poznámkovém bloku  

 

Metodický list 

Soubor obsahuje test na opakování tématu Kapitálové účty (základní kapitál a jeho změna, výsledek 
hospodaření, fondy, rezervy). Na moodle se test vkládá v poznámkovém bloku, proto je přiložen 
tento soubor. 

Test lze vložit na moodle, aby si jej žáci mohli vypracovat doma, ve škole na počítači nebo také 
na mobilním telefonu. Většinou již žáci mají připojení k internetu v mobilu.  

Na moodle lze nastavit známkování, počty pokusů a střídání otázek a odpovědí. Konečnou známku 
z testu si může vyučující známku poznamenat.  

Test lze použít i v písemné podobě, kdy žáci ručně zakroužkují správné odpovědi. Poté si spolužáci 
mohou testy vyměnit, zkontrolovat a oznámkovat si je.  

Tento test vložený na moodle je vhodný pro žáky dálkové formy studia na procvičení učiva před 
písemným opakováním.  

Test je dostupný na: http://77.240.176.181/course/view.php?id=741, kurz se jmenuje Testy UCE 
Hub, heslo není nutné k přihlášení. 
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Zaúčtujte: Zápis počátečního stavu - zisk (pište ve tvaru xxx/xxx) {= 701/431 = 701 / 431 }

Zaúčtujte: Tvorba zákonného rezervníh fondu 5 % ze zisku - VÚD {
        = 431 / 421
        ~ 428 / 429
        ~ 421 / 431}

Zaúčtujte: Úhrada ztráty z minulých let ze zisku (pište ve tvaru xxx/xxx) {= 431/429 = 431 / 429 }

Zaúčtujte: Zvýšení základního kapitálu ze zisku - VÚD {
        = 431 / 419
        ~ 411 / 428
        ~ 429 / 431}

Zaúčtujte: Převedení zisku do dalších let (pište ve tvaru xxx/xxx) {= 431/428 = 431 / 428 }

Zaúčtujte: Zápis o zvýšení základního kapitálu do obchodního rejstříku - VÚD {
        = 419 / 411
        ~ 411 / 431
        ~ 429 / 431}

Zaúčtujte: Zápis počátečního stavu - ztráta (pište ve tvaru xxx/xxx) {= 431/701 = 431 / 701 }

Zaúčtujte: Úhrada ztráty ze zisku z minulých let - VÚD {
        = 428 / 431
        ~ 431 / 428
        ~ 421 / 431}

Zaúčtujte: Úhrada ztráty ze zákonného rezervního fondu (pište ve tvaru xxx/xxx) {= 421/431 = 421 / 
431 }

Zaúčtujte: Úhrada ztráty žádaná od společníků - VÚD {
        = 354 / 431
        ~ 431 / 364
        ~ 421 / 431}

Zaúčtujte: Snížení základního kapitálu na úhradu ztráty - VÚD {
        = 419 / 431
        ~ 431 / 411
        ~ 429 / 431}

Zaúčtujte: Převedení ztráty do dalších let (pište ve tvaru xxx/xxx) {= 429/431 = 429 / 431 }

Zaúčtujte: Zápis o snížení základního kapitálu do obchodního rejstříku - VÚD {
        = 411 / 419
        ~ 419 / 431
        ~ 419 / 411}

Zaúčtujte: Tvorba zákonného rezervního fondu ze zisku - VÚD {
        = 431 / 421
        ~ 421 / 411
        ~ 429 / 431}

Zaúčtujte: Čerpání rezervního fondu na úhradu ztráty - VÚD {
        = 421 / 431
        ~ 421 / 411



        ~ 431 / 422}

Zaúčtujte: Tvorba rezervy - VÚD {
        = 552 / 451
        ~ 421 / 411
        ~ 429 / 431}

Zaúčtujte: Čerpání rezervy na úhradu ztráty - VÚD {
        = 451 / 552
        ~ 574 / 421
        ~ 431 / 422}
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